
Das leistungsstarke Vereins-/Kirchen-Giro 
mit umfassenden Lösungen

Überzeugend in Preis und Leistung / Übersicht Preis Ihr Preis

Grundpreis pro Monat  4,00 € 4,00 €

Darin enthalten:

Zwei Sparkassen-Cards  

Laufende Kontoführung

Kontoauszüge und -informationen im elektronischen Postfach sowie über Kontoauszugsdrucker

Einrichtung,  Änderung und Löschung von Daueraufträgen

Beratung in allen Fragen des Zahlungsverkehrs

Preis pro Buchungsposten *  

Posten aus Sammelaufträgen,  Lastschrift-Einreichungen sowie EC-Cash-Gutschrift 0,20 €

Beleglose Überweisungen (mobil oder per PC)                                                 0,40 €

Sonstige Aufträge (beleglos)                                                                0,40 €

Ein- und Auszahlungen an Geldautomaten                                              0,40 €

Überweisungen mit Beleg und am Überweisungsterminal                              1,50 €

Ein- und Auszahlungen über Kassen                                                     1,50 €

Nachttresor-Einzahlungen                                                               1,50 €

Sonstige Aufträge (beleghaft)                                                              1,50 €

* Preise werden nur erhoben, wenn die Buchungen vereinbarungsgemäß und im Auftrag des Kunden erfolgen. 
   Für fehlerhafte Buchungen sowie Korrektur- und Stornobuchungen wird kein Geld fällig.    

Sie können Ihre Geldgeschäfte auf viele verschiedene Arten und Wege erledigen – ganz, wie es Ihnen am liebsten 
ist. Finden Sie die optimale Lösung für sich und Ihr Unternehmen. Ihr/e Kundenberater/-in – mit Unterstützung 
unserer E-Banking-Berater/-innen – informieren Sie gerne. 
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 Sparkasse
       Rhein-Nahe

Überzeugend in Preis und Leistung / Übersicht Preis Ihr Preis

Grundpreis pro Monat  4,00 € 4,00 €

Darin enthalten:

Zwei Sparkassen-Cards  

Laufende Kontoführung

Kontoauszüge und -informationen im elektronischen Postfach

Einrichtung,  Änderung und Löschung von Daueraufträgen

Beratung in allen Fragen des Zahlungsverkehrs

Preis pro Buchungsposten *  

Posten aus Sammelaufträgen,  Lastschrift-Einreichungen sowie EC-Cash-Gutschrift 0,20 €

Beleglose Überweisungen (mobil oder per PC)                                                 0,40 €

Sonstige Aufträge (beleglos)                                                                0,40 €

Ein- und Auszahlungen an Geldautomaten                                              0,40 €

Überweisungen mit Beleg und am Überweisungsterminal                              1,50 €

Ein- und Auszahlungen über Kassen                                                     1,50 €

Nachttresor-Einzahlungen                                                               1,50 €

Sonstige Aufträge (beleghaft)                                                              1,50 €

* Preise werden nur erhoben, wenn die Buchungen vereinbarungsgemäß und im Auftrag des Kunden erfolgen. 
   Für fehlerhafte Buchungen sowie Korrektur- und Stornobuchungen wird kein Geld fällig.    

Sie können Ihre Geldgeschäfte auf viele verschiedene Arten und Wege erledigen – ganz, wie es Ihnen am liebsten 
ist. Finden Sie die optimale Lösung für sich und Ihr Unternehmen. Ihr/e Kundenberater/-in – mit Unterstützung 
unserer E-Banking-Berater/-innen – informieren Sie gerne. 
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